
交通违法行为太多袁驾驶证记分过多
的时候袁有人会找野黄牛冶买分代记袁这种
买分卖分的行为一旦出现纠纷袁应该如何
处理钥 近日袁浙江省湖州市长兴县人民法
院就审理了这样一起合同纠纷案遥

法院查明袁2020 年 5 月袁 易某在严某
所开餐馆处就餐时袁说起自己的驾驶证因
车辆违章被处罚已累计三十余分袁记分太
多要被吊销遥 严某称可让其朋友找人代记
分袁把驾驶证野保冶下来免于吊证袁但需要
15000 元费用遥 易某出于对严某的信任向

其支付了 15000 元遥 后因易某的车辆违章
并未处理完毕袁双方产生纠纷袁经当地派
出所调解未果袁易某将严某诉至长兴法院
泗安法庭遥

庭审中袁被告严某没有提供相关证据
表明自己曾为该事支付可用于抵扣的合
理费用遥

泗安法庭审理认为袁原告驾驶车辆违
章本应依法定程序接受处罚袁但原尧被告
却约定花钱找人代记分避免驾驶证被吊
销袁原尧被告的行为有违诚信原则和公序

良俗袁应属无效民事行为遥 故判决被告严
某应当返还原告易某 15000 元遥

法官说法院 民事主体从事民事活动袁
应当遵循诚信原则袁秉持诚实袁恪守承诺遥
同时规定袁违反法律尧行政法规的强制性
规定以及违背公序良俗的民事法律行为
无效遥 无论是野买分冶还是野卖分冶袁都属于
违法行为遥 渊王春冤

法院公告 拍卖公告
受相关单位委托袁我公司定于 2022年 1月 21日上午 10点在本公司会议室公开

拍卖以下标的院

说明院1尧标的以现状拍卖袁竞买人
参拍前需认真查验标的及相关手续袁成
交后拍卖人及委托人不承担瑕疵担保责

任曰2尧竞买人需持有效证件及 5000.00元
保证金来我公司办理报名手续曰3尧 成交
后所涉及与标的过户尧权属变更尧移交等
相关的税尧费均由买受人承担曰4尧报名及

标的物展示时间院即日起至 2022年 1月
20日 16时止曰5尧竞买人可来人尧来电查
询详细资料遥

本次拍卖会我公司有最终解释权

联系电话院13488572202
内蒙古及时雨拍卖有限公司

2022年 1月 12日

包白乙拉院
本院受理原审原告关铁宝与原审被告关玉荣尧

包白乙拉民间借贷纠纷一案袁因你下落不明袁现依法
向你公告送达本案的渊2022冤内 0521民监 8号民事
裁定书遥裁定如下院本案由本院再审遥自公告之日起
30日内来本院领取民事裁定书袁逾期则视为送达遥

通辽市科尔沁左翼中旗人民法院
2022年 1月 12日

赵光华尧汪亚红院
本院受理的原告高秀华诉被告赵光华尧汪亚红农

村建房施工合同纠纷一案袁因无法通过其他方式向你
们送达袁依照叶中华人民共和国民事诉讼法曳第九十五
条规定袁依法向你们公告送达起诉状副本尧应诉通知
书尧举证通知书尧民事裁定书尧合议庭组成人员告知
书尧廉政监督卡尧诉讼须知尧开庭传票等诉讼文书遥 原
告请求院1尧判令被告向原告给付尾欠建房款 80000元
及以 80000元为基数的利息 42629.80元袁 本息合计
122629.80元 渊利息计算方式院80000元伊1.283%伊41
个月又 16天袁 自 2016年 1月 28日至 2021年 12月
15日冤曰2尧2021年 12月 15日以后的 80000元相应以
月利率 1.283%计算的利息计息至被告履行完全部债
务日止曰3尧本案诉讼费由被告负担遥 自本公告发出之

日起经过 30日即视为送达遥 提出答辩状的期限和举
证期限均为公告送达期满后的 15日内遥 本案定于举
证期满后第 3日渊遇法定节假日顺延冤上午 08时 40
在本院第四审判庭公开开庭审理本案袁逾期未到庭参
加诉讼袁本院将依法缺席审理和判决遥

通辽市科尔沁左翼中旗人民法院
2022年 1月 12日

周长喜(孙长喜)院
本院受理(2022)内 0521民初 64号原告张鹏与被

告周长喜买卖合同纠纷一案袁原告张鹏向本院提出诉
讼请求:一尧要求被告周长喜偿还欠款本金 36000元曰
二尧本案诉讼费尧公告费由被告周长喜负担遥因你具体
地址不详袁现依法向你公告送达应诉通知书尧起诉状
副本尧权利义务告知书尧举证通知书尧合议庭组成人员
告知书尧廉政监督卡尧诉讼须知尧开庭传票袁自公告发
布之日起经过 30日即视为送达袁 提交答辩状期限公
告期满后的 15日内袁举证期限为公告期满后的 15日
内袁并定于举证期满后第 3日渊遇法定节假日顺延冤上
午 8时 45分在本院第二审判庭公开开庭审理本案袁
逾期未到庭参加诉讼袁本院将依法缺席审理和判决遥

通辽市科尔沁左翼中旗人民法院
2022年 1月 12日

编号

1
2
3
4
5
6
7
8
9

车辆品牌型号

尼桑牌 ZN2033UBG4
江铃牌 JX1020PSD4
猎豹牌 CFA6501AA
尼桑牌 ZN6494HBG4
猎豹牌 CFA6501AA
尼桑牌 ZN2033UBG4
三菱 CFA2031G
尼桑牌 ZN6494HBG4
尼桑牌 ZN6494HBG4

牌照号

蒙 DP676Y
蒙 G2P163
蒙 FHN456
蒙 F57025
蒙 FHN345
蒙 F57131
蒙 F75807
蒙 GG6608
蒙 GG6607

登记日期

2011/4/25
2016/7/4
2010/11/24
2009/1/7
2010/11/24
2009/4/7
2008/7/16
2009/4/23
2009/4/23

车辆类型

越野车

越野车

越野车

越野车

越野车

越野车

越野车

越野车

越野车

参考价渊元冤
4500.00
10016.00
12900.00
4500.00
11100.00
4050.00
21580.00
4500.00
4500.00

“抢票加速”服务
真管用还是大忽悠？

又到一年春运抢票高峰期袁一些热门方
向的车票难免会出现一票难求的现象袁于是
野抢票加速冶服务再次大量上线遥

日前袁上海市消保委发布了 4家平台抢
票加速服务测试结果袁发现不同平台抢票所
需支付的费用不同袁抢票机制也不同遥 平台
把抢票成功率和用户等级尧加速分级尧车次
选择等相挂钩袁但其挂钩的规则和优先次序
并不透明遥 消费者实际对抢票成功率的高
低尧真假根本无从辨别袁只是被不断灌输野加
钱=增加概率冶的概念袁被诱导着持续盲目付
费遥

例如袁某平台设置了低速尧快速尧高速尧
光速 4个不同档次的抢票加速包袁每增加一
个档次消费者需要多支付 20元遥同时袁该平
台还在订票界面标注了具体的抢票成功率袁
消费者购买的加速包越贵袁显示的抢票成功
率越高遥 如低速 41%尧快速 44%尧高速 48%尧
光速 62%遥 但抢票成功率是怎么得出来的袁
消费者并不知晓遥

另一家平台则设置了普通用户抢票和
会员抢票遥 普通用户抢票同样根据所谓的
野抢票速度冶设置分级袁而 PLUS会员抢票则
需要消费者支付每年 88元的费用遥此外袁还
有抢靠窗座位尧 抢靠过道座位尧5 元/人的
野24 小时专人抢票冶等抢票服务袁都需要收
费遥

对此袁铁路 12306 近日表示袁消费者
使用的野加速包冶并不能拥有优先购票权袁无
论是哪款购票软件都需要在铁路 12306 购
票系统排队遥 上海市消保委则指出袁平台帮
消费者抢票仅仅是在 12306 平台不断刷新
余票信息袁继而通过程序抢票袁这项服务可
以算是一项增值服务袁也给一些消费者带来
便利袁但其技术含量和服务成本不高袁抢票
成功更多的是依靠运气遥

即便如此袁平台依然动辄收取数十元甚
至上百元的抢票费用袁赚取野概率钱冶袁同时
还提前收费获得现金流遥 此外袁有些平台还
有好友帮抢尧好友助力等加速任务袁其目的
是利用消费者人际资源袁把消费者作为拉新
引流的野利器冶遥

但问题是袁这样的生意有违规风险遥 如
果野加速包冶不能加速或者抢票成功率没有
宣传的那么高袁就涉嫌虚假宣传袁侵犯购买
野加速包冶的消费者的权益曰如果可以加速袁
则损害通过正常途径购票的消费者的权益袁
有违公平遥

在新浪黑猫投诉平台上袁就有不少消费
者反映平台的野抢票加速冶服务存在诱导消
费尧虚假宣传尧默认购买加速包尧未抢到票不
退购买加速包的费用等问题袁涉及一些旅行
网以及多家在线旅游平台遥

因此袁消费者应擦亮眼睛尧理性消费袁与
其花钱购买所谓的 野加速包冶袁 倒不如使用
12306平台的野候补购票冶功能遥 同时袁还要
了解袁 第三方平台购票还可能出现出票迟
延尧退改签手续费过高尧个人信息泄露尧退款
慢等问题遥 渊杨召奎冤

游先生积极响应国家倡导的绿色出
行理念袁购买了一辆新能源汽车遥 考虑到
充电的便利袁他计划在自家购买的车位上
安装充电桩袁没想到申请过程受阻遥

游先生多次向所在区域供电局申请
现场探测袁 经供电局上门现场探测后袁口
头答复具备安装充电桩的条件袁并明确个
人充电桩报装需提供的证明袁包括车位使
用证明尧身份证明以及物业证明遥

作为车辆尧车位所有人袁游先生其他
证明都齐全袁却在物业证明上犯了难遥 物
业公司要求游先生找供电局出具揽责证
明袁承诺充电设施今后如发生安全隐患由
供电局承担全部责任遥 游先生无权要求供
电局开具此证明袁遂向物业公司提出可以
出具承诺书袁保证安装后使用安全及明确
充电设施的安全责任遥 但物业公司仍以各
种安全理由拒绝其安装充电桩的申请遥

多次协商无果袁无奈之下袁游先生将
物业公司告上了法庭遥

法院判决院根据叶广州市物业管理条
例曳第六十五条第四项的规定袁物业服务
人应当配合业主和相关单位做好新能源
充电桩相关设施设备的安装尧维修尧养护
和改造工作遥

根据上述条例的规定袁作为小区物业
管理服务的物业公司理应配合游先生安
装新能源汽车的充电桩袁并为安装工作提
供便利遥 因此袁根据游先生就加装新能源
汽车充电桩的申请袁物业公司出具相关证
明既属于履行配合工作的内容范畴袁也属
于对小区物业管理服务合同义务的履行袁
故法院对游先生所提的诉讼请求予以支
持遥

对于物业公司提出加装充电设施需
要征得小区业主同意的抗辩意见袁由于游
先生作为物业公司提供前期物业管理服
务的小区业主袁在未违反法律法规尧管理
规约或者损害他人合法权益的前提下袁基
于合理需求其有权合理利用小区建筑物
的共有部分袁故法院对物业公司该抗辩意
见不予采纳遥

综上袁广州市白云区人民法院依法判
决院物业公司应向游先生出具同意安装充
电桩的证明遥物业公司不服袁提起上诉袁广
州市中院二审驳回上诉袁维持原判遥

民法典小课堂院
叶中华人民共和国民法典 曳第二百七

十三条 揖业主对共有部分的权利和义务铱
业主对建筑物专有部分以外的共有部分袁
享有权利袁承担义务曰不得以放弃权利为
由不履行义务遥

业主转让建筑物内的住宅尧经营性用
房袁其对共有部分享有的共有和共同管理
的权利一并转让遥

第五百零九条 揖合同履行的原则铱当
事人应当按照约定全面履行自己的义务遥

当事人应当遵循诚信原则袁根据合同
的性质尧目的和交易习惯履行通知尧协助尧
保密等义务遥

当事人在履行合同过程中袁应当避免
浪费资源尧污染环境和破坏生态遥

第九百四十二条 揖物业服务人的一
般义务铱物业服务人应当按照约定和物业
的使用性质袁妥善维修尧养护尧清洁尧绿化
和经营管理物业服务区域内的业主共有
部分袁 维护物业服务区域内的基本秩序袁
采取合理措施保护业主的人身 尧 财产安
全遥

对物业服务区域内违反有关治安尧环
保尧消防等法律法规的行为袁物业服务人
应当及时采取合理措施制止尧向有关行政
主管部门报告并协助处理遥 渊华闻冤

物业有权拒绝业主安装充电桩吗？
法院这样判决

替人销分处理未果 行为无效返还全款
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